
Notulen MR vergadering 
Datum:  Dinsdag 23 mei 2023 
Plaats:   BS het Talent   
Tijd:   20.00-21.30 uur  
 
Voorzitter: Niek Janssen 
Notulant:  Laura Sleegers 
 
Afwezig:  Rob van den Hurk – Anja Jansen 

 
 

1. Opening  
 

2. Notulen vorige vergadering  
MR vergadering 21 maart 2023  
Geen bijzonderheden.  
 

3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken.  

 
4. Schoolse zaken  

- Aanmeldingen / wachtlijst (incl. status leerlingenstop) 
Geen veranderingen t.o.v. vorige vergaderingen.  

- WMK veiligheid leerlingen (zie bijlage)  
Voor de analyse van de WMK-lijst veiligheid leerlingen wordt gekeken of school per groep 
meer informatie kan krijgen over de gegeven antwoorden, voornamelijk over het stuk ‘het 
optreden van de leerkracht’. Wanneer we bij de opmerkingen kijken die worden gegeven 
door de leerlingen zien we soms namen van leerlingen staan. Wat kan school specifiek voor 
deze leerlingen/groepen betekenen? Deze vraag wordt teruggekoppeld aan Hilde J, zij 
heeft meer zicht op de gegeven antwoorden per groep. Zij kan dit vervolgens met de 
leerkracht bespreken en indien nodig actie uitzetten.  

- WMK Quickscan proces  
De WMK Quickscan is onlangs ingevuld door het personeel. Op dit moment worden de 
resultaten eerst in het team besproken. In de komende MR vergadering komen we hier op 
terug.  

- Cito eindtoets:  
De Cito eindtoets is naar tevredenheid gemaakt (533.4). De school behaalt niet de 
landelijke norm (534.9) maar wel de aangepaste norm die past bij de 
leerlingpopulatie/schoolweging. Er zijn geen bijzonderheden te zien wanneer we per 
vakgebied en subdomein naar de behaalde resultaten kijken (geen uitschieters). Dit 
schooljaar zijn er geen leerlingen uitgesloten voor de Cito Eindtoets, alle 29 leerlingen zijn 
meegerekend bij deze resultaten.  
 
Gebouw en brede school / Kindcentrum  

- Stand van zaken Strategisch huisvestingsplan (SHP) 
De Ontdekking is na de meivakantie begonnen in het nieuwe gebouw. Ook bij de 
Voordeldonk zijn ze bezig met de bouw. We zijn benieuwd of Platoo heeft toegezegd op de 
bouw van de nieuwe school in Loverbosch.  

 
 
 

http://www.hettalent-asten.nl/index.php


 
5. (G)MR  

- Rooster van aftreden (zie bijlage I) 
Niek en Ingrid hebben naar het rooster gekeken. Het rooster is nu zo aangepast zodat er 
vanuit de personeelsgeleding of oudergeleding niet meer dan 1 persoon tegelijkertijd 
aftredend is. We nemen het nieuwe rooster in gebruik.  

- Vervanging Thomas Koolen 
Thomas stelt de open vraag binnen het team wie hem wil overnemen in de MR i.v.m. zijn 
vertrek. I.v.m. het verlof van Laura zouden ook twee leerkrachten kunnen aansluiten. Laura 
is aftredend na schooljaar 23-24. Dan komt er dus een 2e plek vrij.  

- Mogelijkheden ‘sturen bij verkiezingen’ (zie bijlage II) 
Het is wenselijk om vanuit alle units ouders te hebben in de oudergeleding van de MR. 
Mochten er nieuwe plekken in de oudergeleding vrij komen, dan is het zinvol om te 
bekijken of we hier op aan kunnen sturen. Zie onderstaande reactie (bijlage II).  

- MR reglement (zie bijlage) 
Het MR reglement is besproken en weer voor 2 jaar voor akkoord.  

- Huishoudelijk reglement (zie bijlage) 
Het huishoudelijk reglement is besproken en weer voor 2 jaar voor akkoord.  

- Taakverdeling binnen MR 
Dit schuiven we door naar de eerste vergadering van het nieuwe schooljaar gezien de 
wisselingen in de MR.  

 
6. Passend onderwijs   

Geen bijzonderheden.  
 
7. Website / #Talent 

Geen stukken voor de website/#Talent 
 

8. Agendapunten volgende vergadering 
- Schoolgids en jaarinfo (concept) 
- Jaarverslag MR 
- Trendanalyse 
- Vergaderrooster (voorstel donderdag 20 juni 2024 MR/OV) 
- Afscheid aftredende leden 
- Borrel OR 
- WMK Quickscan.  

 
9. Rondvraag 

- Bram: Wat wordt er nog gedaan met de WMK vragenlijst wat betreft opmerkingen 
leerlingen?  
Deze vraag wordt doorgestuurd naar Hilde J, zij heeft meer informatie over de gegeven 
antwoorden per groep.  

- Ingrid: Lukt het om de vacatures in te vullen?  
Er zijn verschillende vacatures voor het nieuwe schooljaar. Op dit moment is er een nieuwe 
leerkracht aangenomen voor unit 7-8 en voor unit 5-6. Er lopen nog meerdere gesprekken. 
Er lijken genoeg kandidaten te zijn om alle vacatures in te vullen.  
 
 
 
 

 
 



Bijlage I Rooster van aftreden 
 
Rooster van aftreden  
De secretaris stelt een rooster van aftreden op en legt dit voor aan de raad ter instemming. De leden 
van de raad treden in een vierjarige cyclus om toerbeurt gelijkelijk verdeeld over beide geledingen 
af.  
 

 2016-
2017 

2017-
2018 

2018-
2019 

2019-
2020 

2020-
2021 

2021-
2022 

2022-
2023 

2023-
2024 

2024-
2025 

2025-
2026 

2026-
2027 

Personeelsgeleding            
Laura Sleegers B I   A B II   A    
Thomas Koolen B *  B I   A B II   A  
Mariëlle Cuppen     B I B I  A    
Oudergeleding            
Niek Janssen B I   A B II   A B I   
Geert Dinghs   B I   A      
Rob v/d Hurk   B I    B II A *    
Ingrid Klerx       B I B I  A A 
Bram v/d Heuvel       B I   A  

 

B * = Benoemd, plek overgenomen in huidige rooster 

B I = Benoemd voor eerste periode 

B II = Benoemd voor tweede periode 

A = Aftredend einde schooljaar 

A * = Aftredend i.v.m. dat jongste kind school verlaat 
 
Voorstel 
▪ Personeelsgeleding: aanstelling Marielle Cuppen één jaar opschuiven 
▪ Oudergeleding: aanstelling Ingrid Klerx één jaar opschuiven 
 
 
 
 
  



Bijlage II Mogelijkheden ‘sturen bij verkiezingen’  
 
Vraag MR 
In het 'medezeggenschapsreglement' ligt vastgelegd dat er verkiezingen worden uitgeschreven op 
het moment dat zich meerdere kandidaten melden voor een vacature binnen de MR. Wij zouden het 
heel waardevol vinden als binnen de MR alle 'units' binnen de school vertegenwoordigd zijn en dat je 
om die reden sturend wilt zijn in de kandidaten. Is het toegestaan om (1) alleen te werven in een 
specifieke unit en/of (2) vooraf criteria kunt opstellen waardoor een verkiezing niet noodzakelijk is 
omdat je iemand benoemd die kinderen in een specifieke unit heeft zitten? 
 
Reactie ‘Stichting onderwijsgeschillen’ 
U stelt een vraag over de verkiesbaarheid van werknemers in de MR. 
 
Naar ik aanneem zal er op dit moment geen bepaling in het MR-reglement zijn opgenomen die 
verkiezing van werknemers en/of ouders vanuit units mogelijk maakt. 
 
De wet op de ondernemingsraden biedt deze mogelijkheid wel, in artikel 9 lid 3. De wet 
medezeggenschap op scholen (Wms) kent zo’n bepaling echter niet. 
 
Het is niet duidelijk of dit betekent dat bij een MR verkiezing vanuit units niet is toegestaan. 
 
Omdat de Wms en de WOR grote gelijkenis vertonen valt er iets te zeggen voor het veronderstellen 
dat de door u gewenste verkiezing is toegestaan. 
 
Met zekerheid kan ik dit echter niet zeggen. Er zijn nog geen uitspraken van de Landelijke 
geschillencommissie Wms over gedaan. 
 
  


